

Победа российских регбистов в Сочи



Сочи
Россия

Домашний матч в Сочи принёс «Медведям» оглушительную победу. Завершился матч россиян и бельгийцев со счётом 64:7. Это неоспоримая победа Сборной России по регби. Встреча регбистов России и Бельгии на стадионе Центра спортивной подготовки «Юг-спорт» , состоялась следом за игрой с испанцами. В которой наши спортсмены 10 февраля проиграли со счётом 14:16. Так что на сочинском поле необходима была победа. Сочинские болельщики и погода -не подвела Василий Артемьев, капитан российской сборной команды по регби: «Хочу поблагодарить болельщиков , которых было слышно на протяжении всей встречи. При такой поддержке играть легче. Не подкачала и погода. Сегодня была по-настоящему командная игра. Все, набранные очки - это командная заслуга.

Это наша общая победа. Мы знали , что у нас есть большой потенциал, который мы далеко не раскрыли в первой игре против сборной Испании в Мадриде, сегодня у нас была задача реабилитироваться, контролировать мяч, реализовывать свои моменты, и меньше ошибаться. Во многом эта задача была выполнена»Мнение тренераЛин Джонс, тренер сборной России по регби: «Мне понравилась сегодняшняя игра. Когда мы будем играть на Кубке мира, мы должны быть сильными, физически готовыми, и показывать правильную игру и это то, что удалось увидеть сегодня. Мы играли жёстко, мы заставляли бельгийцев отходить назад, мы работали много и все получилось. Нам надо готовиться после небольшого отдыха к трём матчам с Румынией, Германией и Грузией».

[Сообщение Другу](#)